TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-) Masa 7 ve 2 rakamlarini kullanarak iki
basamakli en biiyiik ve en kiigiik dogal sayinin
farkini bulmak istiyor. Cevabi kag bulmugtur?

2-) Pamuk Prenses hikaye kitabindan 1.giin
34 sayfa, 2. giin ise 29 sayfa okuyor. Hikaye
kitabinin tamami 85 sayfa olduguna okumasi
gereken kag sayfa vardir?
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3-) Harika kanatlar 59 sayisinin onlar
basamagini 2 artirtyor, birler basamagini ise
3 azaltiyor. Olugan yeni sayidan 59'u
¢ikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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4-) Sila 8 yagindadir. Annesi ve Sila'nin
yaslari foplami 32 olduguna gore Sila'nin
annesi kag yasindadir?
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5-) Keloglan aklindan bir say: tutuyor. Bu
sayidan 19 gikariyor. Kalani 25 buluyor.
Keloglan'in aklindan tuttugu say: kagtir?

6- ) Rapunzel 'in 23 tane tokasi vardir.
Rapunzel kag toka daha alirsa 5 deste tokasi
olur?
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7-) Rafadan Tayfa (4 - 3 - 0-7) rakamlarini
birer kez kullanarak iki basamakli en biiyiik
cift sayidan iki basamakli en kiigiik tek sayy:
gtkariyor. Sonucu kag buluyorlar?

~

J

8- ) Cilek kiz 8 birlik,5 onluktan olusan sayyi
en yakin onluga yuvarliyor. Daha sonra bu
sayidan 2 diizine kadar sayi ¢ikariyor. Sonucu
kag bulmustur?

9-) Pepe annesinin yaptigi 64 kurabiyenin
birazini arkadaslarina dagitiyor. Geriye 36
kurabiye kaliyor. Kag kurabiye dagitmistir?
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Cevap:
\. J

10-) Erdem 9 birlik 7 onluktan olusan
sayidan 3 onluk 5 birlikten olusan sayyi
gikartyor. Sonucu kag bulmustur?
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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERL
1-) Pepe 4 birlik, 8 onluktan olugan sayinin 36 6- ) Masa 10, annesi 36 yasindadir. Babasinin
eksigini bulmak istiyor. Sonucu kag bulmustur? yasi ise annesinin yasindan 4 fazladir. Masa

a2 )

\. J

2-) Siinger Bob, onlar basamagi 7 olan iki
basamakli olan en biiylik sayidan 2 diizine
gikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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3-) Batman 52 sayisi ile 43 sayisini tahmini
olarak fopluyor. Gergek sonug ile fahmini
sonucun farkini kag bulmustur?
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Cevap:
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4-) Sila'nin 34 tane sekeri var. Annesi kag
seker verirse Sila'nin 72 sekeri olur?

5-) Niloya 7 birlik, 6 onluktan olusan sayiyi
en yakin onluga yuvarliyor. Daha sonra bu
sayidan 2 diizine kadar sayi ekliyor. Sonucu
kag¢ bulmustur?
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anne ve babasinin yaslari toplami kagtir?
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7-) Koca Ayi ormanda 24 tane giil toplamigtir.
Kag giil daha toplarsa 75 gilii olur?

(
é Cevap:
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8- ) Keloglan (5,8,1.0) rakamlarini kullanarak
iki basamakli en bliyiik tek sayidan, en kiigiik
Gift sayiy gikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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9-) Elif onlar basamaginin basamak

degeri 50, birler basamaginin basamak degeri
2 olan sayiyi en yakin onluga yuvarliyor. Daha
sonra bu saylya 2 DESTE ekliyor. Sonucu kag
bulmustur?
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\_ Cevab: )

10-) Pembe Panter'in okudugu kitap sayisi
5 desteden 7 eksiktir. Pembe Panter kag
kitap okumustur?




TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-) Karagoéz ile Hacivat 30 ceviz, ceviz
sayisinin 20 fazlasi kadar da findik yemistir.
Toplam kag tane findik ve ceviz yemislerdir?
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2-) Hapsu 75 sayisinin onlar basamagindaki
rakamin basamak degerinden 3 DESTE
gikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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3-) Istanbul Muhafizlari'nin bindigi otobiiste
52 kisi vardir.Otoblstekilerin 19'u erkek, 24'Q
kadin ve geri kalani gocuktur. Kag gocuk vardir?

4-) Benten'in 45 TL'si vardir. 38 TL'ye
pantolon 24 TL'ye gomlek almak istiyor.
Benten'in kag TL'ye daha ihtiyaci vardir?

5-) Elif'in dedesinin bahcesinde 34 tane kiraz
agacl, kirazlardan 9 fazlada elma agaci vardir.
Elif'in dedesinin bahgesinde toplam kag agag
vardir?
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6-) Heidi 40'dan baslayarak 5'er 5'er saydigi
4.sayi ile 20'den baglayarak 10'ar 10'ar saydigt
3. sayiyi gikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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7-) Hayri ( 7,2,4,1 ) rakamlarini birer kez
kullanarak yazilabilecek iki basamakli en biiyiik
cift say ile en kiiglik tek sayinin farki kagtir?
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8-) Masa 4 birlik 3 onluktan olusan saytyt,
Koca Ayi ise 4 onluk 8 birlikten olusan sayiyi en
yakin onluga yuvarliyor. Sonra bu sayilar:
topluyorlar. Sonucu kag bulmuslardir?

~\

9-) Winx grubu 93 sayisinin onlar
basamagindaki rakami 4 azaltip, birler
basamagindaki rakami 5 artiriyor. Yeni olusan
sayidan 2 DUZINE cikariyor. Sonug kagtir?
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)} Cevap:
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10-) Efe 8 yasindadir. Babasi 34 yagindadir.
4 yil sonra Efe ve babasinin yaslari toplami
kagtir?
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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-)KuzucuK'un ¢iftliginde 27 koyun, 32 kegi
ve 23 inek vardir. 8 koyun, 11 kegi ve 9 inek
satildi. Ciftlikte kag hayvan kaldi?
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2-) Keloglan'in annesi 42 yasindadir. Babasi
annesinden 3 yas daha biiyiiktiir. Keloglan'in
anne ve babasinin yaslari toplami kagtir?
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Cevap:
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3-) Ari Mayd'nin kovaninda 64 ari vardir. Bu
arilardan 38 tanesi bal yapmaktadir. Kovanda
bal yapmayan kag ari vardir?

4-) Sila( 3,9,4 ) rakamlarini kullanarak iki
basamakli en biiyiik tek sayi ile en kiigiik gift
sayiy! gikariyor. Sonucu kag bulmustur?

5-) Ege 10 yagindadir. Annesi 36 yasindadir.

4 yil 6nce Ege ve annesinin yaslar: foplami

~
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6- ) Niloya 48 sayisinin 23 fazlasindan , 36
¢ikariyor sonucu kag bulmustur?
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7-) Oriimcek Adam birler basamaginin
basamak degeri 4, onlar basamaginin basamak
degeri 80 olan sayidan 5 DESTE ¢ikariyor.
Sonucu kag bulmustur?
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\_ Cevap: )

8- ) Rapunzel masal kitabindan 1.giin 34
sayfa masal, 2.glin 1.giinden 9 sayfa fazla
masal okuyor. Rapunzel iki glinde toplam kag
sayfa masal okuyor?
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9-) Garfield pazardan 53 tane balik ald. Kag
tanesini arkadasina verirse Garfield'in 28
baligi kalir?

10-) Jeryy hangi sayidan 27 ¢ikarirsa kalan
36 bulur?
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